



Реабилитированные недавно мусульманские книги, начали постепенно возвращать в федеральный список экстремистский материалов, сообщает правозащитный центр “Сова”.

21 мая 2015 года Федеральный список экстремистских материалов вновь пополнился книгой Салиха ас-Сухейми “Основы веры в свете Корана и сунны” и несколькими изданиями книги Саида бин Али бин Вахф аль-Кахтани “Крепость мусульманина” (п. 2806).

Решением Курганского городского суда от 16 февраля 2015 года экстремистским материалом признана книга “Основы веры в свете Корана и Сунны” (М.: Умма, 2006). Это сочинение, но более позднее его издание (М.: “Издатель Эжаев А.К.”, 2008) было признано экстремистским материалом еще в 2010 году и вошло в Федеральный список экстремистских материалов под п. 768.

Книга “Крепость мусульманина” (М: Умма, 2008) была признана экстремистской в числе других книг, запрещенных Ленинским районным судом Оренбурга в марте 2012 года, но решением Оренбургского областного суда от 27 февраля 2015 года была из списка экстремистских материалов исключена. Нынешнее решение Курганского городского суда запрещает стереотипные издания той же книги, выпущенные “Уммой” в 2009 и 2010 году, а также это же сочинение, выпущенное в свет издателем Эжаевым в 2006 году.